

失业人员创业,可申请小额贷款

符合条件的创业人员,最高可申请10万元的政府全额贴息贷款

本报12月5日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 班超 于芳) “我去年在芝罘开办了一个商贸公司,现在想扩大一下规模,但是资金不充足。我想问我符不符合小额贷款的条件。”刘忠宝来到烟台市芝罘区劳动就业办公室,开门见山地问道。据悉,今年以来,芝罘区劳动就业办公室共为26位创业者发放小额贷款221万元。

失业人员,又在芝罘工商分局注册企业,创业所在地朱家疃确属芝罘辖区内,能找到合适的担保人,完全符合芝罘区关于申请小额贷款的政策要求。因此,他只要提供相应的申请材料,就可以得到最高10万元的贴息贷款。

芝罘区劳动就业办的工作人员告诉记者,刘忠宝要申请贴息贷款,手续并不繁琐。首先要到烟台市芝罘区创业培训网下载“失业人员小额贷款申报

资料”,把材料准备齐全,并送到创业所在地街道的人社服务中心。随后,申请人到芝罘区劳动就业办公室、财政局、担保公司、金融机构依次审核,现场查看后,就能得到10万元的小额担保贷款。

据了解,凡是像刘忠宝一样,法定劳动年龄内,烟台市户籍的城镇登记失业人员、就业困难人员、退伍军人、残疾人、被征地农民、随军家属、高校毕业生、返乡农民工自谋职业的创业人

员,从事除国家限制的建筑业、娱乐业、广告业、桑拿、按摩、网吧、氧吧等以外的,根据条件不同,都可以申请小额贷款担保贷款,享受财政全额贴息。

此外,关于小额贷款担保贷款政策中对开办企业者有更优惠的政策。主要针对劳动力进行生产,对技术和设备依赖程度低的企业,如农林牧渔业、制造业、批发零售业、商贸餐饮业、文教卫生及其他服务业等,当年聘用符合上述条件人员应达到企业现

有在职职工总数的30%,其中超过100人的企业达到15%以上的,且与聘用人员签订一年以上合法劳动合同的企业还可认定为劳动密集型小企业。劳动密集型小企业,将享受50%的财政贴息。

今年以来,芝罘区劳动就业办公室共为26位创业者发放小额贷款221万元,认定劳动密集型中小企业22家,贴息总额22.5万元,带动就业人数1772人。

拿起摄像机,记录边防生活

边防战士孙盛宇在部队生活中挖掘自己的价值

本报12月5日讯(记者 于飞 通讯员 方毅) 在自己热爱的工作岗位上,事业蒸蒸日上,并收获了一份美满的爱情,而为了实现家人的愿望,他来到烟台市边防支队,成为了一名边防战士。初到部队,他不太适应,但是慢慢地却发现,在部队里他可以利用自己的专长为战友们带来温暖,继续发挥他的能量,逐渐地他融入了边防这个大家庭,他就是烟台边防支队战士——孙盛宇。

1989年出生的孙盛宇,2012年毕业于浙江传媒大学,然后去浙江卫视的《我爱记歌词》栏目,成为一名栏目编导。在这个岗位上,孙盛宇可谓是如鱼得水,而且在这里他还收获了一份爱情。

然而,就在他事业爱情双丰收的时候,父母向他提出了要求,希望他能到部队锻炼一下。起初,孙盛宇强烈反对,现在的一切都是他难以割舍的,但是父母年事已高,对他只有这么一个要求,经过激烈的思想斗争,孙盛宇决定入伍。

新兵训练之后,孙盛宇来到烟台市边防支队,成为一名



可以拿起摄像机拍片子,走进战士们的心里,孙盛宇比谁都开心。本报记者 李泊静 摄

边防战士。在这个大家庭里,孙盛宇刚开始显得有些格格不入,之前自己过得是一种自由洒脱的生活,现在到了部队相对整齐划一的环境里,孙盛宇受不了这种束缚。“晚上经常睡不着觉,想东想西。”孙盛宇说。

经过一个月的适应,孙盛宇

再次拿起了摄像机,用摄像机来记录战友们的生活。部队里的集体训练,战友们的日常生活,他都拍了个遍。当得知战友要结婚后,孙盛宇熬了几个晚上为战友做了一条短片。大家看着唯美的画面,不禁为之动容,“平时战友都很忙,没有时间陪伴妻子,我想为他们的婚礼送上一份祝福,

让嫂子知道她平时的付出是值得的。”孙盛宇说。

孙盛宇说现在他已经完全融入到边防这个大家庭,在这里他重新找到了自己的价值,能用摄像机记录边防战士的生活,他感觉很骄傲。“现在我一有时间就看书学习,努力提干,以后就扎根部队了。”孙盛宇说。

棚户区改造 百姓住进新楼房



烟台城建这一年

本报12月5日讯(记者 李园园 通讯员 葛振鹏) 村容村貌整治后,换来的是宽敞的柏油马路、整齐划一的街道……3日,记者走访烟台市牟平区马家泊等棚户区看到,旧房被多层楼房代替,老百姓正忙着装修新房,准备搬进新房过春节。

3日上午,记者来到马家泊片区棚户区改造项目看到,一栋栋崭新的多层楼房前,不少村民忙活着装修房子。据了解,这里是马家泊的安置房,今年9月份已经有84户居民领到了新房钥匙。

今年72岁的李家奎就是最早领钥匙的一位村民,今年72岁的他领钥匙后就张罗着装修新房,眼看新家布置的差不多了,打算近期搬进去,在新家过年。

据了解,马家泊棚户区改造是由村里成立的烟台九邦房地产开发公司投资建设,村里共有264户,700多人。经过改造,平均每户分得两套新房,房子随便挑,目前已经有84户领到了新房钥匙,剩余的村民将于明年7月份全部回迁,“回迁安置房主体已经完工。”

在牟平集里村,不少老百姓也正等着早点搬进新房,这个地处牟平老城区的村庄,吸引了外地开发商的关注得以开发,老百姓通过旧房换新房的方式,每户基本分得两套新房,明年5月份就能领到新房钥匙,住上和城里人一样的房子。

据了解,烟台市棚户区改造一直走在全省前列。2013年,烟台市完成了省厅下达的棚户区改造25816户,基本建成6630套的任务。截至目前,已开工建设86个项目,安置房开工建设25816套,开工率100%。2014年,烟台市拟上报省厅城市棚户区改造计划任务22625户,基本建成14542套。

一旦高烧呕吐,您得多注意

流脑进入发病季,专家提醒外来务工人员感染风险大

本报12月5日讯(记者 宋佳 通讯员 正毅 日雷) 12月流脑进入发病季节,烟台市疾病预防控制中心发布信息,提醒市民注意预防流脑,外来务工人员感染风险大,要注意注射疫苗保护。

20多岁的小王来烟台务工,刚到烟台没多久就出现高烧症状,周围的工友以为是普通发烧,但是第二天小王病情突然加重,送医不久就去世了。经检查,患者死于流脑病毒感染。

不少市民对流脑不是很熟悉,流脑的“元凶”是脑膜炎奈瑟氏菌,致病的主要为A、B、C等13个血清群,各群都可引起暴发。脑膜炎奈瑟氏菌自鼻咽

部进入血液循环,容易形成败血症,最后局限于脑膜和脊髓膜,形成化脓性脑脊膜炎。流脑起病急,以高热为首发症状,伴有头疼、呕吐、寒战、全身无力、肌肉酸痛,皮肤黏膜出现出血点及颈部强直等脑膜刺激症状。“该病病程进展快,病死率高,临床上常表现为暴发型,患者可在24小时内死亡。”烟台市疾控中心免疫预防科科长李波说。

据了解,流脑是一种冬春季发病率高,起病急骤的传染病。转眼进入12月,意味着流脑病毒进入发病季节,直到明年三四月份达到高峰,五月开始下降。

李波介绍,流脑的传染源

是带菌者和病人,病菌藏匿于病人或带菌者的鼻咽分泌物中,主要借咳嗽、打喷嚏、说话等产生的飞沫在空气中传播,进入呼吸道而引起感染。

“感染者可能携带病菌

但不发病,当人群带菌率超过20%时,就有可能发生流脑大流行。抵抗力弱的外来务工人员感染风险大。”李波提醒,外来务工人员应该注意及时注射疫苗保护。

口腔溃疡复发或可引发肾脏损害

一位口腔溃疡患者的诉说

“大夫,我反复口腔溃疡好几年,以前吃点维生素就管用,现在怎么吃也不管事。最近,嘴里溃疡不断,不会是癌变了吧?大夫,另外我还有风湿病关节炎的毛病,跟这个口腔溃疡有关系吗?”前来就诊的陈女士向医生(济南泉城医院口腔溃疡病专家-辛玉娥主任)诉说自己的遭遇。听完陈女士的描述,辛主任为陈女士进行了检查,发现陈女士还有外阴溃疡、风湿性关节炎疼痛,进一步检查了眼睛、皮肤、肛门、双肾,并做了相应的医学检验,最后诊断为“白塞氏病综合症”。

“你得的这个病不是一般的复发性口腔溃疡,而是白塞氏病(白塞氏综合症)。”辛玉娥主任说。“啊?什么?我得了白塞氏病?还能治吗?”陈女士有些疑惑。辛主任说,很多人都会以为口腔溃疡不算病,吃点去火药就可以啦。其实,口腔溃疡隐藏着大杀机,经常复发危害严重,不仅会增加口腔癌变的风险,后期还会导致肾脏损害增加罹患尿毒症的风险。但是,只要树立科学防治观念,尽早治疗,不管是口腔溃疡还是白塞氏病都是可以治好的。

辛玉娥主任说,口腔溃疡发病原因与免疫因

素有重大关系,引起口腔溃疡的相关疾病有:白塞氏病、口腔扁平苔癣、口腔癌、红斑狼疮、天疱疮、类天疱疮、风湿类风湿、白细胞减少症、慢性咽炎、放疗后口腔溃疡、肾病综合症、尿毒症等,科学对待,口腔溃疡是可以治愈的。如果口腔溃疡反复发作7天不愈,就应该及时到专业医院进行检查,谨防口腔溃疡表象下隐藏其它严重疾病。

德国技术+名医,攻克口腔溃疡

济南泉城医院:辛玉娥采用我院从德国引进独创专利技术“自血循环免疫疗法”及齐鲁中医药研究院科研新型特效药物“口疮败毒胶囊系列方剂”标本兼治,治疗复发性口腔溃疡、白塞氏病、扁平苔癣、天疱疮、类天疱疮、红斑狼疮、白细胞减少症、风湿类风湿、顽固性口臭、口腔白斑、灼口综合症等疾病疗效显著,自1986年以来,已有近20万患者康复见证,深受患者好评。

咨询电话:400-6090777或0531-88190333

专家QQ:4006090777

详情登录官方网站:www.qlyy120.com

地址:济南市解放路3号(甸柳庄)

智能电子眼助力 大旅游产业转型升级

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 王冬梅) 近日,蓬莱一旅游项目的自备电源出现故障,蓬莱公司赶紧调配一体化信息

平台,显示该区域设备型号、地理位置等相关信息,不到一小时,故障顺利排除,景区丝毫不受影响。

国网蓬莱供电公司